

от 28 НОЯ 1961

г. Тамбов

Газета №

Спектакли нового сезона в театре кукол

Открыл нынешний зимний сезон в октябре, областной театр кукол в предсезонные дни выпустил свой первый новый спектакль «Дорога дружбы» Ф. Званной. В нем ярко проявилось стремление коллектива кукловодов работать над темами современности.

Герои этого спектакля — дети разных народов: негритянский мальчик Рой, маленькая американка Джейн, девочка-японка, мексиканский мальчик. Они живут мечтой о мире и дружбе, о лучезарной стране, где у ребят радостное, счастливое детство. Ценой огромных усилий и опасных приключений они добиваются до Совет-

ского Союза. И здесь, в Артеке, происходит их первое знакомство с советскими пионерами. Гости приняты радушно.

Тамбовских школьников очень заинтересовал увлекательный рассказ об их сверстниках, и спектакль имел успех.

А на днях детвора горячо аплодировала еще одной премьере театра кукол: спектаклю-сказке «Честное слово». «Честное слово — дороже всего. Это — основная мысль моей новой пьесы», — говорит ее автор, режиссер театра А. Михайлов.

Сейчас в театре идут приготовления к встрече Нового года. Будет устроено боль-

шое елочное представление для малышей и новогодний карнавал для учащихся старших классов.

Но едва кончатся зимние каникулы, как коллектив кукловодов приступит к очередной постановке для взрослых.

Труппу театра в этом сезоне по-прежнему возглавляет режиссер А. Михайлов. Режиссер театра — О. Степанова. В труппе участвуют лауреаты Всесоюзного фестиваля детских театров в Москве Л. Булгакова и И. Поляков, Р. Алешина, Н. Герасимова, В. Тюлюкин, Л. Сарычева, Л. Сергеева и другие актеры.

А. ТОПАЛОВ.